
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO 
E S T A D O D O P A R A N Á 

Ata da Quar ta Sessão Ex t raord inár ia da Câmara Mun i c i pa l de 
C a m p o Magro - Es tado d o Paraná 

Ao primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, às dezesseis 
horas e trinta minutos, no local próprio para reuniões, com a presença dos vereadores: 
Gusto Juninho, Arvinho, Prof. Valdir Costa, Silvano DairAgnoll, Amarildo, Ariei de Lara, 
Cristina Balestra, Lourival Motorista, Tadeu Boza e Zezinho da Bete; O Presidente Gusto 
Juninho declarou aberta a sessão proferindo as seguintes palavras: "Sob a proteção de 
Deus e em nome da comunidade campomagrense iniciamos nossos trabalhos"; Na 
seqüência o Presidente solicitou a Vereadora Cristina Balestra para fazer a leitura de um 
trecho da Bíblia e após a leitura do mesmo, O Presidente Gusto Juninho colocou em 
votação a ata da Sessão anterior a qual foi devidamente aprovada por seus pares; O 
Presidente passou ao Expediente com a leitura do Pro je to de Lei n° 01 de 21 de 
janei ro de 2013 S ú m u l a : "A l te ra o parágra fo ún ica d o A r t i g o 7° da Lei 
Mun ic ipa l n° 616/2010 que d i spõe s o b r e a reserva de vagas para i dosos e 
para os po r t ado res de de f i c iênc ia f ís ica ou c o m m o d a l i d a d e reduz ida, nos 
e s t a c i o n a m e n t o s , p ú b l i c o s ou p r i vados , e dá ou t ras p rov idênc ias " . . Pro je to 
de Lei n° 02 de 31 de jane i ro de 2013 Súmu la : "Au to r i za o Chefe d o Poder 
Execu t i vo a real izar pa rce lamen to de pendênc ias re la t ivas ao mês de 
dezembro /2012 j u n t o ao ins t i t u to Nac iona l de Segu r i dade Soc ia l - INSS, no 
va lo r de R$ 314.635,90 ( t rezentos e qua to rze mi l e s e i s c e n t o s e t r in ta e c i nco 
reais e noven ta cen tavos ) " . , Of íc io n° 002/2013 o qual convida todos a 
participarem da entrega de ambulância e ônibus escolar especial; O Sr. Presidente 
agradece a presença de todos, convoca para sessão extraordinária no dia quatro de 
fevereiro as dezesseis horas e trinta minutos; Encerrou a Quarta Sessão Extraordinária 
do dia primeiro de fevereiro de dois mil e treze, da Câmara Municipal de Campo Magro e 
para constar eu vereador Prof. Valdir Costa, lavrei a presente ata, que após leitura e 
aprovação vai devidamente assinada. 
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